



高考期间,这4所高中周边请绕行

6月7日至9日将对14条道路部分路段实行交通管制,请考生和市民提前做好出行规划

【关注高考】

□半岛记者 华敬方 通讯员 黄谦益 报道

本报讯 6月3日,记者从即墨交警部门了解到,为确保高考期间考点周边道路交通安全、有序,为考生创造良好的考试环境,6月7日至9日,即墨交警将对即墨一中、实验高中、萃英中学、即墨长江中学(仅英语口语考试)四处考点路段实行交通管制,届时管制路段除持有高考专用车辆通行证外,其他车辆一律禁止通行。

2019年普通高考招生全国统一考试将于6月7日至9日举行。即墨区今年参加高考的考生共有5629人,设即墨一中、实验高中、萃英中学、即墨长江中学(仅英语口语考试)四处考点190个考场。即墨交警将在6月7日至9日的上午8时~11时45分、下午2时~5时15分,对四处考点进行交通管制。

其中,即墨一中考点进行交通管制时间为6月7日、8日,管制路段为文峰路上青石路路口至营流路路口路段;实验高中考点交通管制时间为6月7日、8日,管制路段为黄家山二路上流浩河三路路口至孟沙河一路路口路段,实验高中南路上埠惜路路口至黄家山二路路口路段;萃英中学考点交通管制时间为6月7日、8日,管制路段为萃英中学东路上淮沙河二路至萃英北路路段,萃英北路上石林三路至萃英东路路段;长江中学考点交通管制时间为6月9日,管制路段为长江中学考点门口路段。

记者了解到,4处管制路段除持有高考专用车辆通行证的车辆外,其他车辆一律禁止通行。交通管制期间,考点路段禁止鸣笛、乱停乱靠;出行车辆尽



雷锋车队组成的爱心送考车在考点外随时待命。(资料图片)



一中考场外,爱心送考车停在路旁随时待命。(资料图片)

量避开高考路段,提前规划合理路线;考生家长车辆、爱心送考车辆服从现场执勤人员安排指挥。此外,即墨交警还将加强对考点周边道路的管控,考生或家长如遇紧急情况可向现场执勤民警求助,民警将竭尽全力为家长和考生提供力所能及的帮助和服务。

■相关新闻

明天雷锋车队免费送考 拨打87566777可预约

□半岛记者 高晓飞 报道

本报讯 6月7日至8日,考生们将迎来2019年夏季高考。6月4日,记者从即墨雷锋车队了解到,高考期间,即墨雷锋车队将有40余辆“爱心送考”的士

将免费为考生服务,考生可凭准考证免费搭乘贴有“爱心送考”字牌的出租车,家住偏远小区的考生还可以拨打电话87566777,提前免费预约送考车辆。

“随着各学校统一组织校车,选择自己出行到考点的考生们越来越少了,咱们‘爱心送考’的车队也用不了太多的出租车,今年预计有40多辆出租车参与。”即墨雷锋车队副队长宋振东介绍,每个考点会定点停靠5辆出租车,最晚开考前半小时内到场,如果有考生忘记准考证、身份证或者其他考试用品,立刻就能在考点门口找到爱心送考司机开车带考生回家或者回学校拿。其余的爱心送考出租车会分布在即墨各处,随时应对突发状况,为考生服务。

记者了解到,即墨雷锋车队自2007年夏季高考开始,每年都组织免费送考活动。“每年都会碰上考生忘拿准考证

的情况,一般可以在开考前5到10分钟赶回考点,还有时间让考生平复一下心情。”宋振东告诉记者,高考是学生乃至一个家庭的大事,车队的师傅们都很开心自己能力所能及地帮上忙。

怎么区别送考出租车呢?记者获悉,参加“爱心送考”活动的出租车都将贴上写有“爱心送考”字样的字牌,送考的司机师傅们也会穿上显眼的红色和草绿色拼接马甲,方便考生辨认乘坐。“高考期间,考生只要出示准考证就可以免费乘车。”宋振东介绍,此外,爱心送考车队还接受考生电话预约送考。“如果考生家离考点比较远,像硕辉苑、服装市场北边小区,或者身体受伤不方便,都可以拨打雷锋车队电话87566777,考生只需告知自己的姓名、住址、联系方式和考场位置等信息,就能提前预约一辆出租车。”

社区有“智慧”,居民得实惠

潮海街道13个社区全部建立居民信息数据库,一键掌控提供精准服务

□半岛记者 高晓飞 通讯员 华成新 报道

本报讯 近日,即墨区潮海街道和顺社区居民信息数据库创建完毕,只要鼠标轻轻一点,辖区每一家每一户详细信息便一目了然,社区管理服务实现与居民零距离接触,一键掌控。

近日,记者走进即墨区潮海街道和顺社区,发现工作人员只需打开电脑,输入社区信息,便会出现网格信息、楼栋信息及户况信息三个板块,网格信息注明楼栋院落,楼栋信息注明每户住户,户况信息注明每户居民的子女情况、生活状况、工作单位等,对于一些特殊家庭,则按照党员家庭、军人家庭、少数民族家庭等分门别类单独备注。记者注意到,与数据库相配套的,是和顺社区服务大厅墙上镶嵌的网格平面图、楼栋平面图和户况标识图三张图,图表相关要素标识清楚、一目了然。

“整个数据库数据信息准确率高、

覆盖广泛,做到网格不留死角、楼栋内房不漏户、户不漏人。”社区党总支书记江文说,每一家每一户的信息,社区居委会都有“一本账”,包括家庭成员、年龄、职业等等。“以前,这些都是工作人员一页页地填好,一册册地存着,有变动的时候就得重新填一页,要找哪一天的信息就得打开柜子找一阵子。如今,居民信息从‘账本儿’挪到了‘硬盘’,不仅查询便,存储量也增大了。”

目前,和顺社区辖20个小区、4219户居民的信息都已存入数据库,随时可以调取。数据记录实行动态管理,随时变化随时更新,为工作人员精准服务提供依据,社区能够根据每个家庭的不同需要和特点,制订管理和计划,让居民享受无微不至的社区服务。

截至目前,潮海街道13个城市社区已全部建立居民信息数据库,通过居民信息一键掌控,一个链接,大大提高办事效率,提高为民服务质量。

端午临近,商超粽子走俏

平均20元左右一斤,口味丰富受市民欢迎



各种包装精美的小粽子摆在货架上。

□半岛记者 华敬方 报道

本报讯 6月4日,记者探访即墨城区部分商超了解到,随着端午节的临近,市民对粽子的需求量越来越高,而商超也为了迎接粽子销量上涨准备了品种、口味、包装丰富多样的粽子,满足顾客的不同需要。

6月4日,记者来到即墨某大型超市,发现粽子足足占了5个货架,粗略估算约有50个品种和口味,鲜肉馅、蛋黄馅、花生馅、枣馅、豆沙馅……各种粽子琳琅满目。记者发现,这5个货架上的粽子,除平时经常吃的普通散

装粽子外,还有不少包装精美的粽子。据超市营业员介绍,散装粽子价格最低,每斤18元左右;此外还有论个计价的粽子,每个粽子250克,价格在7元/个至10元/个之间;在货架的最上头还有各式各样的礼盒,可以根据消费者购买送礼的数量将散装粽子装配成盒。

“还有三天就到端午节了,今天过来购买一些粽子,散装的每种口味买几个,现在不光追求吃饱,还要吃花样,另外我还买了五盒粽子礼盒,送父母送亲戚。”市民高先生告诉记者。